
PROIECT EDUCATIONAL:
„Berlin, poarta între Est și Vest”,

Excursie tematică în Germania, 03-08 OCTOMBRIE 2024 

 TARIF: 1.050 EUR/PERSOANĂ 

Argument: Te invitam sa pășim împreuna în locuri unde ISTORIA a fost scrisă, trăită și 
unde este astăzi foarte prezentă prin urmele lăsate, printre castele, monumente Unesco, 
orase pitoresti si locuri de poveste. Proiectul educațional: „Berlin, poarta între Est și 
Vest” se implementează pentru a doua sa ediție în 2024. Ne propunem să ne întoarcem 
din aceste locuri cu sentimentul împlinirii și să arătăm că educația se poate face și dincolo 
de școală cu beneficii uimitoare. Programul proiectului spune totul….. 

Berlin, capitala Germaniei și cel mai mare oraș al țării, este, de asemenea, un important
centru politic, cultural,mediatic și științific. Renumitpentru istoria sa, pentruflerul său
cultural, Berlinul găzduiește faimoasa Operădin Berlin și Orchestra Filarmonică din Berlin,
în timp ce scena sa artisticădiversă cuprinde sute de galerii, evenimente și muzee,
inclusiv cele de pe Insula Muzeelor, inclusă în Patrimoniul Mondial UNESCO. În ciuda
devastării celui de-al Doilea Război Mondial și după decenii de degradare la est de
infamul Zid al Berlinului, orașul a fost reconstruit într-un mod care îi celebrează
succesele, recunoscând în același timp un trecut întunecat. În prezent, Berlinul și-a
câștigat reputația de a fi un fel de 
destinație turistică tânără, unde te încarci pozitiv și înveți din istoria sa de cca șapte
veacuri. 



 

 

 
PROGRAM 
ZIUA 1- JOI, 03 OCTOMBRIE 2024 - BUCURESTI –MUNCHEN, TUR DE ORAS MUNCHEN – transfer BERLIN 

Intalnire cu reprezentantul agentiei la ora 04 AM, la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) pentru imbarcare 
pe zborul Companiei de linie Lufthansa cu destinatia Munchen. 
Decolare la ora 06 AM, zbor direct, cu durata 2h. Zborul LH1655, pe ruta OTP-MUC, aterizare in Munchen 
la ora 07:05. 
Transfer catre centrul orasului cu autobuzul Lufthansa Express.(conexiune non-stop intre aeroport si 
centru orasului, indiferent de compania aeriana folosita pentru zbor) 

Sosire la Munchen, iar prima parte a zilei o dedicăm acestui oraș unde vom vizita următoarele obiective: 
• Vechiul Pinakothek: Datand din 1836, Alte Pinakothek este una dintre cele mai vechi galerii de 

arta din lume. 

• Neues Rathaus (Primaria Noua). Primaria din Munchen de pe 
Marienplatzeste o minune Gothica impresionanta. 

• Parcul Englezesc .Este unul dintre cele mai mari parcuri urbane 
din lume, mai mare decat Central Park din New York. 

• Marienplatz este o piata ce se afla in centrul orasului inca din 
secolul al XII-lea.Monumentul este din 1638 si celebreaza 
retragerea trupelor suedezedin Munchen in timpul razboiului 
de 30 de ani. 

• Biserica Sf. Petru. Cea mai veche biserica din Munchen a fost 
construita pentru prima data la sfarsitul anilor 1100, dar 
distrusa de incendiu in 1347. Reconstructia este 
impresionanta, reprezentand o fuziune de stiluri.Daca urcam 
cele 299 de trepte si ajungem in varf putem observa cu ajutorul 
unui telescop panorama orașului. 

 

• Dupa obiectivele vizitate urmeaza transfer cu transport public (tren) la Hotelul Ibis Messe 3*, Berlin 

 

ZIUA 2 – VINERI, 04 OCTOMBRIE 2024 – „Berlinul de la divizare la unificare”. Vizite la obiectivele 

istorice din oraș, aplicație pe Istoria comunismului în secolul al XX-lea și istoria recentă a orașului. Ziua se 
încheie cu vizita la Reichstag-ul, clădirea parlamentului german de astăzi unde vom avea parte de o vizită tematică 

• Memorialul Zidui Berlinului. Zidul Berlinului a luat naștere în 
1961, când Germania de Est a sigilat acea jumătate de oraș 
pentru a împiedica cetățenii să fugă în Germania de Vest. În 
momentul în care a fost demolat în 1989, zidul înalt de patru 
metri se întindea pe 155 de kilometri, diseca 55 de străzi și 
poseda 293 de turnuri de observație și 57 de buncăre. În 
prezent, au mai rămas doar mici porțiuni acoperite de graffiti, 
inclusiv o porțiune de 1,4 kilometri păstrată ca parte a 
Memorialului Zidului Berlinului (Gedenkstätte Berliner 
Mauer). Acesta reprezintă o amintire înfricoșătoare a 
animozității care a divizat odată Europa. 



 

 

 

• Checkpoint Charlie este legendarul punct de trecere a frontierei dintre estul și vestul Berlinului. 
Punctul de control nu a fost doar un important loc al Războiului Rece, dar a fost martor la numeroase 
încercări de evadare dinBerlinul de Est. 

• Reichstag-ul, locul de întâlnire al parlamentului german. Clădirea neobarocă datează din 1894, iarîn 
anul 1933 a fost deteriorată într-un incendiu. După căderea zidului, clădirea a fost complet restaurată, 
iar astăzi, terasa de peacoperiș și cupola pot fi vizitate de către turiști. In proiectul nostru educațional, 
unul din obiectivele importante îl reprezintă turul ghidat și intâlnirea cu un expert angajat al 
Parlamentului german pentru a prezenta elevilor modul în care funcționează instituțiile politice, 
astăzi, și democrația germană. 

 
Stasi Museum este găzduit de clădirea în care și-a desfășurat activitatea 
Serviciului de Securitate al Statului pentru RDG. Muzeul prezintă 
tehnologia folosită de Stasi pentru supravegherea și spionarea statului și 
a cetățenilor, cum ar fi bug-uri, camere de supraveghere sau arme. 
Atracția principală este biroul lui Erich Mielke, ministrul securității de stat 
și șeful Stasi-ului din 1957 șipână la căderea Zidului Berlinului, în 1989. 

 
 
ZIUA 3 – SÂMBĂTĂ, 05 OCTOMBRIE 2024 – „Berlinul de la medieval la modern”. Vizite la obiectivele istorice 
din oraș, printre care: 

• Palatul Charlottenburg - Berlin. Charlottenburg este cel mai mare palat din Berlin. Partea centrala a 
fost initial construita intre 1695 si 1699 ca si resedinta de vara pentru Sophie Charlotte, sotia 
electorului  de  Brandenburg,  Frederick  al  III-lea. 
Palatul proiectat de Johann Arnold Nering a fost extinsa in 
scurt timp dupa ce Frederick a devenit primul Rege al 
Prusiei in 1701 sub numele de Friedrich I. Maestrul suedez 
Johann Friedrich Eosander von Gothe a supraveghiat 
lucrarile de extindere care au inclus adaugarea unei cupole 
inalte de 48 de metri si constructia unei orangerii. O statuie 
a zeitei Fortuna a fost amplasata in varful cupolei. In 1740 
Frederick cel Mare – Regele Frederick al III-lea – a finantat 
extinderea aripii de est pentru a compensa pentru aripa 
vestica care era mai lunga. 

 

• Gendarmenmarkt, una dintre cele mai mari piețe din Berlin, este 
dominată de trei clădiri istorice de referință: Konzerthaus, 
CatedralaFranceză (Französischer Dom) și Catedrala Germană 
(Deutscher Dom). Aceastăpitoreascăpiață din secolul al XVII-lea 
este în prezentuna dintre cele mai importante atracții turistice 
ale Berlinului și găzduiește numeroase evenimente publice în 
fiecare an, inclusiv concerte clasice pe treptele teatrului 
Konzerthaus în timpul verii. Iarna, întreagapiață se transformă în 
celebrul târg de Crăciun a orașului. 



 

 

 

 

• Cel mai faimos monument istoric al Berlinului este, fără îndoială, 
Poarta Brandenburg (Brandenburger Tor). Cândva un simbol al 
uneinațiunidivizate, ea reprezintăacum un simbol al unității și al 
păcii.Această poartă neoclasică de dimensiuni impresionante a 
fost comandată de regele Frederic Wilhelm al II-lea în 1788, iar 
designulsău a fost inspirat de Propileea din Acropole Atenei. 

 

 

• Domul este cea mai importantă biserică protestantă din 
Berlin. Catedrala a suferit pagube majore în cel de-al doilea 
Război Mondial, dar clădirea nu s-a prăbușit niciodată. 
Cripta din interior este locul de odihnă pentru Casa 
Hohenzollern din care au făcut parte regii Prusiei și 
împărații germani. 

• …și alte obiective in funcție de timpul rămas 

 

 
ZIUA 4 – DUMINNICĂ, 06 OCTOMBRIE 2024 – „Berlinul, astăzi!”. Vizite la obiectivele istorice din oraș, 
printre care: 

 

• Potsdamer Platz era un spațiu imens, gol și cenușiu, prin 
centrul căruia a fost construit cândva zidul Berlinului. 
Astăzi, este greu de imaginat că s-atransformat într-un 
cartier futuristic de afaceri din inima orașului, flancatde 
restaurante, centre comerciale, teatre și cinematografe 

• Turnul de Televiziune din Berlin a treia cea mai înaltă 
structurăindependentă din Europa 

• Insula Muzeelor Declarată Unesco Heritage Site în 
1999, zona din Berlin denumită generic “Insula 
Muzeelor“ trebuie să fie o oprire obligatorie pentru 
iubitorii de istorie și artă, care vizitează orașul. Altes 
Museum, Neues, Bode, Pergamon și Alte 
Nationalgalerie sunt principalele muzee de aici. 
Pergamon Museum a fost construit între anii 1910- 
1930. El este “casă“ pentru Altarul Pergamon, poarta lui 
Ishtar, Poarta pieții din Milet, fațada Mshatta și 
fragmentul Meissner din Epopeea lui Ghilgameș. După 
bombardamentele din 1945, pentru a „salva” operele 
de artă de la jafuri și incendii, Armata Roșie „colectează” 
toate obiectele muzeului și le transferă în Rusia. Până în 
1958 unele exponate se întorc în Germania de Est, dar 
o parte însemnată a rămas încă acolo. 

• Muzeul “History of Berlin” 



 

 

 
 
 

• Parcul acvatic TROPICAL ISLANDS. La aproape 50 de kilometri Berlin se află cel mai mare parc acvatic 
din lume. Acesta a fost amenajat într-un fost hangar pentru avioane. În interiorul hangarului se află 
o destinaţie surprinzătoare. Tropical Islands Resort este cel mai mare parc acvatic de interior din 

 

lume, și reușește să le ofere vizitatorilor săicăldură pe tot parcursul anului. Cel mai mare aqua park 
din lume acoperă o suprafață de aproape 65.000 de metri pătraţi şi poate găzdui până la 6.000 de 
persoane. Parcul acvatic satisface preferinţele tuturorturiștilor, de la copii, pentru care există o zonă 
dedicată, cu jucării, tobogane de apă, şi până la adulţi. 

 

ZIUA 5 – LUNI, 07 OCTOMBRIE 2024 – BERLIN: „Comemorarea victimelor Holocaustului”. Vizite la 

obiectivele istorice din oraș, aplicație pe Istoria evreilor. Holocaustul. Vizitele la obiectivele din oraș: 

• MEMORIALUL EVREILOR UCIȘI DIN EUROPA 

O mărturie remarcabilă a poporului german și a 
angajamentului acestuia de a nu închide niciodată ochii la 
atrocitățile trecutului, Memorialul pentru evreii uciși din 
Europa (Denkmal für die ermordeten Juden Europas) – 
cunoscut și sub numele de Memorialul Holocaustului – este 
un alt punct de reper din Berlin care atrage turiști din 
întreaga lume. Situat în partea de esta Tiergarten, această 
colecție de 2.711 plăci de beton acoperă 19.000 de metri 
pătrați de teren accidentat. Sub memorialul întins se află un 
centru de informare care găzduiește scrisori, jurnale și 
fotografii ale victimelor Holocaustului. 

• MUZEUL EVREIESC DIN BERLIN, Proiectat de arhitectul Daniel Libeskind, Muzeul Evreiesc din Berlin 
(Jüdisches Museum Berlin) are un exterior distinctiv cu panouri de zinc care îl face unul dintre cele mai 
izbitoare repere din Berlin. A fost înființat în 2001, iar în interior vizitatorii vor găsi o gamă largă de artefacte 
istorice și colecții donate care ilustrează lunga istorie și lupta evreilor germani, din Evul Mediu până în 
prezent.Printre exponate se numără opere de artă, obiecte religioase și 24.000 de fotografii care au fost 
conservate și recuperate. Deosebit de emoționantă este „The Memory Void”, unde vei găsi o instalație 
numită „Shalekhet” sau „Frunze căzute”, o colecție de aproximativ 10.000 de fețe de fier răspândite pe 
pământ. 

• SESIUNE DE DEZBATERI PE TEMA COMBATERII ANTISEMITISMULUI ȘI PROMOVAREA DREPTURILOR 

OMULUI: Lector Mona Vintilă, Südost Europa Kultur e.V, Berlin 



SERVICII INCLUSE: 

 
ZIUA 6 – MARTI, 08 OCTOMBRIE 2024 – Berlin – Transfer Munchen - Zbor Bucuresti 

• Mic dejun și Checkout la hotel, dupa care urmeaza sa mergem la Ambasada Romaniei din Berlin 
pentru diseminare proiect 

• Transfer cu trenul Berlin-Munchen la aeroportul din Munchen. Transfer la Munchen, cu trenul 
plecare la 13:54 si sosire la 18:22. 

Variante transfer: 
(tren cu plecare la 13:54 – sosire 18:22 ) 
(tren cu plecare la 14:52 – sosire 18:57) 

• Transfer catre aeroportul din Munchen cu autobuzul Lufthansa Express.(conexiune non-stop intre 
aeroport si centru orasului, indiferent de compania aeriana folosita pentru zbor) 

• Plecare din Munich la ora 21:55 cu Zborul LH1654, sosire la Bucuresti la ora 00:50. 

Bilete de avion Bucuresti – Munchen si retur (bagaj de cala) 
Cazare 5 nopti la hotel de 3* 
Regim de masa : Mic dejun bufet 
Asistenta turistica din partea agentiei 

Bagaj de cala 23 kg 

SERVICII CARE NU SUNT INCLUSE: 

20 Euro/pers garantie care se plateste la hotel se returneaza la plecare-politica hotelului pt grup de tineret 

Asigurarea de calatorie si sanatate; 
Excursiile optionale 
Intrarile la obiectivele turistice din program 
Ghizi locali (aprox. 20 euro/persoana) 
alte costuri de transport, altele decât cele incluse 

NOTA : 
Circuitul se organizeaza doar pentru grup minim de 35 de persoane. 



 

 

TERMENE DE PLATA: 

-La inscriere- 50 Euro/pers 
-Pana la data de 30 Iulie -200 Euro/pers 

-Pana la data de 15 august- 500 Euro/pers 
-Pana la data de 15 Septembrie – 300 Euro/pers 

CONDITII DE ANULARE SI RETRAGERE: 
-In caz de retragere, depozitul nu este rambursabil (se poate gasi o persoana inlocuitoare) 

 

 

Hotelul Pankow 

 

Acest hotel se bucură de o locație convenabilă, situat în cartierul verde și liniștit Pankow din Berlin, chiar la nord de 
capitala Germaniei.Wi-Fi este disponibil gratuit în proprietate. 
 
Hotelul Pankow este ușor accesibil cu transportul public, iar de la stațiile locale de autobuz, tramvai și S-Bahn (tren 
urban) puteți ajunge rapid și ușor în inima Berlinului. 
 
Veți aprecia camerele moderne și mobilate confortabil, dintre care multe au fost renovate în 2018. Unele camere sunt 
deosebit de liniștite, deoarece au vedere la curtea interioară. 
 
Hotelul Pankow vă ajută să combinați avantajele acestor împrejurimi liniștite, cu comoditatea de a fi aproape de Berlin 
pentru petrecere a timpului liber, pentru vizitarea obiectivelor turistice sau de afaceri. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Organizatori și coordonatori proiect: 
- Prof. Nicolae Diță, Colegiul Național „Matei Basarab”, București, tel. 0744339826 

- Prof. Mirela Alexandrescu, Colegiul Național „Matei Basarab”, București, tel. 0736354084 
- Prof. Liviu Ceaușu, Colegiul Național „Ion Creangă”, București, tel. 0723576847 


